



这些事让我们心痛

辛苦养了三年的8万斤鱼,一夜之间全部死光,损失超过80万元——这几天,常州金坛市建昌吕村的养鱼户王开来、史丹凤夫妇把眼泪都哭干了。目前,当地警方已经对死鱼事件展开调查。

现代快报记者 陆文杰 文/摄

8万斤鱼离奇死光 七旬夫妇泪都哭干了

警方:不排除有人投毒的可能,已展开排查



看着满地死鱼两位七旬老人很是伤心,史丹凤忍不住抹眼泪

离奇

8万斤鱼突然死亡,
疑遭人投毒

10月15日早上7点,常州金坛市建昌吕村的王开来发现,自家鱼塘里的鱼在水面打转。

随后他就发现鱼不断死去,心里一下就慌了,随即拨打了报警电话。同时,他叫来邻居帮忙,向鱼塘里注入新鲜的水源,又撒解毒药,但一切努力都不奏效。

昨天下午,现代快报记者来到王开来承包的鱼塘,在几十米开外就已经闻到阵阵恶臭。岸边堆满了死鱼,有些已经开始腐烂,数不清的苍蝇叮在上面。水塘的一角,漂满了白花花的死鱼。

“这个水塘有33亩水面,我养了8万斤鱼在里面。”王开来告诉现代快报记者,鱼塘里分别是青鱼、草鱼、鲢鱼、鲫鱼和昂公鱼。他随手捡起了岸边一条死去的15斤左右的青鱼,眼泪不禁流了下来。

8万斤鱼一夜之间几乎死了精光,他怀疑是有人向鱼塘投毒。

溧阳一工地脚手架坍塌致1死1伤



救援人员正在施救 通讯员供图

各方说法

农林部门:
“鱼往土里钻”是中毒表现

事发当天,金坛市渔业部门派技术人员到王开来的鱼塘查看情况,技术员表示,“鱼不停打转,往土里钻”是中毒的表现。

村委会:
“免不了跟个别人有积怨”

吕坂村村委书记王才林告诉记者,王开来曾经在村里做过45年的生产队长,群众基础很好,但工作中也免不了会跟个别人有积怨。另外,看到他鱼养得这么好,也可能会有一些人眼红。

警方:
已展开初步排查工作

建昌派出所所长表示,目前警方已经开展了初步排查,金坛市刑侦大队也将参与调查工作,不排除有人投毒的可能,但结论要等相关监测结果出来后才知道,如果确定是投毒事件,警方将正式立案。

快报讯(通讯员 小轩 记者 葛小林)昨天早上7点25分左右,溧阳亚邦混凝土公司内,正在施工的一厂房外墙搭建的脚手架突然倒塌,两名工人一死一伤。

据现场救援人员介绍,当时司师傅和傅师傅在脚手架上五六米高的地方搬砖,整面墙的脚手架突然坍塌,导致两人被压。

傅师傅当场身亡。救援人员随后救出了女工司师傅,迅速送到医院急救,暂时没有生命危险。目前,溧阳安监等部门正在对这起事故进行调查。

他是劫匪 冒充租客抢劫杀人

快报讯(通讯员 关宁 金刚 记者 王晓宇)10月15日晚上10时许,连云港市公安局110指挥中心接报称:新浦某居民小区内32岁女子赵某被杀死在室内。经调查,专案组发现受害人是在接到租房电话后,在出租房内被害的,受害人银行卡被劫。案发后,银行卡先后在淮安、南京等地被提款4万元。专案组认为租房人有重大作案嫌疑,于是立即围绕死者租房情况开展调查摸排,最终锁定嫌疑人马某。

经连续20小时的缜密侦查,发

现马某出现在杭州市,办案人员随即赶赴杭州,17日晚18时许,马某在杭州市一洗浴中心束手就擒。

经审查,马某,男33岁,连云港市海州区人,马某交代,因做生意失败欠下高利贷无钱偿还,于是产生以租房为名抢劫的念头。他在网上搜索租房信息,选择作案目标。10月15日晚,其假借看房为名,约受害人赵某在出租房内见面,见赵某为单身女性,马某便捆绑受害人实施抢劫,并持刀威逼受害人说出银行卡密码,后因遭遇反抗马某持刀直接将受害人捅死。

他是窃贼 靠偷赚出了两套房

快报讯(通讯员 郭筱琦 陆光曦 记者 薛晟)频频在江苏出现的权某,靠盗窃来的财物竟买了两套房。

31岁的权某是安徽人。从2011年3月31日至2012年12月22日,权某数十次利用“王军”身份,乘动车或飞机往来于安徽、江苏等地,伺机作案。“自学成才”的他撬门入室后大肆作案,在房间里翻找财物,有时还会利用找到的保险箱钥匙打开保险箱,把现金和贵重物品“一锅端”。

两年内,权某流窜于江苏的常州和无锡市滨湖区、南长区、新区等地的高档小区,撬门开锁,盗窃贵重物品,窃得现金、购物卡共近15万元,还有金条、手表、iPad等贵重物品数十件。权某并无其他工作,但从2012年起,权某负责大部分出资,与女友在安徽合肥市共同购买一套商品房;此外,权某还在安徽另外购买一套住宅。

2012年12月27日,权某被民警抓获,目前已被无锡市滨湖区检察院以盗窃罪提起公诉。

她是大学生 微信留言要自杀 又跟民警说是玩笑

快报讯(见习记者 尹焱 记者 何洁)昨天凌晨3时许,苏州市独墅湖永安桥派出所突然接到一起报警,对方十分慌张,称自己的妹妹在微信上留言要割腕自杀。

办案民警介绍,据报警人王女士(化名)描述,她妹妹是一名新生,刚到苏州独墅湖校区一所高校读书。在事发前天晚上,妹妹与她聊天时,突然透露出自己不能孝顺父母,要拜托姐姐好好照顾父母的意思,后来又在微信上留言,说她要割腕自杀。王女士立刻报了警。

民警赶到独墅湖大学城公寓A区,由于王女士不知道妹妹的具体位置,只好在偌大的校区寻找,未果。这时,王女士通过电话告诉民警,妹妹并未自杀。随后,民警还与王女士的妹妹取得联系,确认其安全。妹妹表示很后悔,没想开个玩笑却惊动了警察。办案民警特别提醒,玩笑要有度,否则不但会浪费警力资源,更会让自己的亲属产生不必要的恐慌。而且,谎报警情影响警官办案,情节严重的,会被处以5至10日的行政拘留。

她是讨债女 讨债不成欲自杀 民警夺刀化险情

快报讯(通讯员 解安庆 何斌 记者 王晓宇)10月16日晚上7时许,连云港市东海县石榴派出所接到居民王强报警:妻子朱红当晚到李刚家去要债,因为没有要到钱,朱红竟然在李刚家中持菜刀欲自杀。民警迅速赶赴现场,只看朱红手持菜刀,情绪非常激动,不时朝着自己脖子和手腕部比划着,并声称如果李刚家不能立即将欠款还

清,她就立马自杀。众人苦劝一个多小时无果。就在朱红拿刀在手腕比划的时候,民警瞄准时机,一个箭步冲了上去,将其手中菜刀顺利夺下,随后朱红由其亲属带离现场并护送回家。近期,朱红家因建房资金十分紧张,朱红在多次上门向李刚讨要未果后,采取了极端的方式。(文中人物均为化名)

它是小淘气 钻进汽车发动机舱 大家联手救下它



小狗被卡在发动机舱里



所幸两个小时后被救出

昨天上午9点,扬州市鸿福家园小区内,一只狗狗钻进一辆私家车发动机舱内出不来。主人没法救它,只好报警求助。消防人员和汽

4S店专业人员先后赶来,最终将车底板拆掉后救出了这只小狗。

通讯员 雨林 惠宇 现代快报记者 韩秋 文/摄